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гр. София,  09.06.2023 г.  

 АДМИНИСТРАТИВЕН СЪД - СОФИЯ-ГРАД,  XІV КАСАЦИОНЕН 
СЪСТАВ, в публично заседание на 09.06.2023 г. в следния състав: 

ПРЕДСЕДАТЕЛ: Татяна Жилова  

ЧЛЕНОВЕ:  Анета Юргакиева 

Мая Сукнарова 

 

 
 
  

  

при участието на секретаря Цонка Вретенарова и при участието на 
прокурора Моника Малинова, като разгледа дело номер 3180 по описа за 

2023 година докладвано от  , и за да се произнесе взе предвид следното: 
 На именното повикване в 09:34 часа се явиха:  

 

КАСАТОРЪТ и ОТВЕТНИК – ГЛАВНА ДИРЕКЦИЯ „ИЗПЪЛНЕНИЕ НА 

НАКАЗАНИЯТА“, редовно призована, не се представлява. 

По делото е постъпила молба на 06.06.2023 г., с която се уведомява съда, че 

процесуалният представител е служебно ангажиран, но не възразява да се даде ход на 

делото. 

ОТВЕТНИКЪТ и КАСАТОР – Б. И. Д., редовно призован, явява се лично, доведен от 

ГДО и се представлява от адв. Ю., с пълномощно по делото. 

За СГП, редовно призована, явява се прокурор М.. 

СТРАНИТЕ /поотделно/: Да се даде ход на делото. 

СЪДЪТ счита, че няма пречка за даване ход на делото, поради което 

ОПРЕДЕЛИ: 

ДАВА ХОД НА ДЕЛОТО. 

ДОКЛАДВА двете насрещни касационни жалби.  

ДОКЛАДВА постъпил писмен отговор на 06.02.2023 г. от ГДИН по касационна жалба 

на Б. Д.. 

 

АДВ. Ю.: Поддържаме касационната жалба, подадена от нас и оспорваме жалбата на 

ГДИН. Няма да сочим доказателства. Нямаме доказателствени искания. 

ПРОКУРОРЪТ: Няма да соча нови доказателства. 

СЪДЪТ счита делото за изяснено от факт страна и 

ОПРЕДЕЛИ: 

ДАВА ХОД ПО СЪЩЕСТВО. 



АДВ. Ю.: В касационната жалба съм изложил подробни съображения и съм цитирал 

практика на АССГ по сходни случаи. Моля да съобразите тези мотиви и да уважите 

касационната ни жалба и отхвърлите жалбата на ГДИН. 

ПРОКУРОРЪТ: Считам касационните жалби за неоснователни. Решението на СРС е 

правилно, законосъобразно и моля да го потвърдите. 

 

СЪДЪТ ОБЯВИ, ЧЕ ЩЕ СЕ ПРОИЗНЕСЕ С РЕШЕНИЕ В СРОК. 

Протоколът е изготвен в съдебно заседание, което приключи в 09:40 часа. 

        

ПРЕДСЕДАТЕЛ: 

  

       СЕКРЕТАР: 

 
  
 
 


